

ПОКОЛЕНИЯ

Мемориальная доска героя

В школе № 8 состоялся митинг, посвященный открытию мемориальной доски памяти Валентина Александровича Егупова

На открытии мемориальной доски выпускника школы Валентина Егупова, погибшего при исполнении служебного воинского долга в Республике Чечня, присутствовали его родные, глава города С.В. Попов, депутат Государственной Думы Т.О. Алексеева, председатель горсовета А.Н. Крылов, учителя и учащиеся школы № 8.

Валентин Александрович Егупов родился в Юрге 23 февраля 1977 года. После окончания школы в 1994 году, поступил в политехнический институт в Томске. 11 ноября 1997 года Валентин был призван в ряды Российской армии Кировским районным военным комиссариатом Томска, воинское звание – рядовой

гвардии, должность – стрелок-наводчик. Служить выпало в родном городе. Когда до демобилизации оставался всего один месяц, Валентин принял предложение командования поехать в «горячую точку», заключив контракт для дальнейшего продолжения службы.

15 сентября 1999 года Валентин в составе 74-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады отбыл в Чечню, где принимал участие в контртеррористической операции Северо-Кавказского региона по уничтожению незаконных вооруженных бандформирований. За время прохождения службы в батальоне зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны.

ны, как дисциплинированный, исполнительный и ответственный военнослужащий.

17 декабря 1999 года батальон занимал опорный пункт, блокировал подступы к поселку Автуры и дороги на населенный пункт Стержень-Юрт. Боеники предприняли попытку выбить батальон с занимаемых позиций и атаковали их передний край. Рядовой Егупов смело и решительно выдвинулся вперед на выгодную огневую позицию и оттуда вел пулеметный огонь по наступающим боевикам. Валентин не давал боевикам обойти батальон справа и метким огнем уничтожал их. В ходе боя был смертельно ранен снайпером в грудь, от полученной раны скончался на месте.

За самоотверженность, мужество и отвагу, проявленные в чрезвычайных обстоятельствах, а также за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга в условиях, сопряженных с риском для жизни, рядовой Валентин Александрович Егупов представлен к высокой государственной награде – Ордену Мужества (посмертно).

На митинге прозвучало много добрых слов о Валентине. Глава города поблагодарил родителей за то, что воспитали сына настоящим героем. В свою очередь директор школы № 8 Н.А. Моисеева поблагодарила всех,



кто оказал содействие в установлении мемориальной доски, особенно депутату Госдумы Татьяне Алексеевой, доска приобретена на ее личные средства.

Память о погибшем юргинце

участники митинга почтили минутой молчания.

В завершение мероприятия учащиеся школы выпустили в небо воздушные шары с бумажными голубями – символом мира.

